



Клуб «Мои Челны»: акция «Кормушки для зимующих птиц!»

Сколько гибнет их – не счесть,
Видеть тяжело.

А ведь в нашем сердце есть
И для птиц тепло.

А. Яшин

7 февраля 2019 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» (гр. 145 X) в рамках Всемирного Дня спонтанного проявления доброты провели добровольческую акцию «Кормушки для зимующих птиц!»

Акция, целью которой является помощь зимующим птицам, включает в себя биотехнические (установку кормушек, организацию подкормки птиц) и эколого-просветительские мероприятия.

В суровые снежные и морозные зимы птицы нуждаются в помощи человека. Сильные морозы с обильным снегопадом и ветром осложняют жизнь зимующих птиц: до корма не добраться, а зимний день короткий (недостаточно времени, чтобы накопить энергию). На наших глазах замерзают и гибнут пернатые.

Можно помочь птицам пережить трудное время, организовав подкормку, повесив на деревья кормушки. Именно это и сделали активисты на территории, прилегающей к техникуму.

Зимний период для птиц очень трудный, поэтому они будут благодарны за любую заботу о них. Система терморегуляции у птиц устроена таким образом, что если нет пищи, то птица не может согреться.

Давайте поможем перезимовать птицам!

Сделать доброе дело просто.
Спешите быть добрыми!

Японин Игорь,
активист клуба
«Мои Челны»